

Завершились отборочные игры КВН среди школьных команд города на избирательную тематику. 19 команд соревновались на сцене Дворца детского творчества за выход в финал. Не всем удалось показать высокий уровень подготовки, слаженную командную работу и находчивость, но десятка лучших команд поборется за победу 22 марта.

В составе строгого жюри - председатель избирательной комиссии г. Белгорода Сиротенко Д.В., заместитель руководителя управления молодежной политики - начальник отдела по работе с молодёжью Кисиленко Д. Г., ведущий специалист по работе с учащейся молодёжью Богута Б. Э., начальник организационно-аналитического отдела

Избирательной комиссии города Белгорода Балукова В.В., старший методист МКУ НМИЦ Т. И. Постникова и неподражаемый Александр Попов - редактор и организатор областной лиги КВН «БелОблСмех».

Рассмешить зал и авторитетное жюри удалось командам «2х2» (ОУ №2), «Находка» (ОУ №33), «Вежливые люди» (ОУ №36), «Пуля» (Шуховский лицей), «Школа №19», «Те самые ребята» (ОУ №21), «Вектор» (ОУ №28), «Жара» (ОУ №40), «Олд скул» (ОУ №32), «Тёрка» (ОУ №31).

Все команды получили Благодарности и сладкий подарок. Поддержать избранные команды на финале можно 22 марта в 15:00 в концертном зале Дворца. Вход свободный.



